



刘海粟小学“武报小记者站”专题



他是小书虫

□ 四(13)班 樊铭溪

在嘈杂的高铁里，是谁在认真看书？哦，原来是小丁。

他的小书柜堪比一个迷你“图书馆”，有童话书、作文书、小说和神话书。小丁最喜欢的是四大名著，读起来简直到达了忘我的地步。

小丁可真是个小书虫，他总能挤出时间来看书。外出度假时，他安安静静地在看书；游戏玩闹时，他又专心致志地在看书，书就像被强力胶黏在了他的手上一样，放都

放不下来。

他一捧起书就进入了忘我的境界。当他看《草原上的小木屋》时，为文中爸爸的勇敢高兴地手舞足蹈；当他看《希腊神话故事与英雄传说》时，被宙斯对普罗米修斯的刑罚气得怒目圆瞪，还大声地咒骂宙斯；当他看《米·伊林十万个为什么》时，被米·伊林提出的问题急得抓耳挠腮；当他看《八十天环游地球》时，为福克先生延误时

间急得紧皱眉头……我到小丁家做客时，只见他在书房里时而欢呼雀跃，时而一声不响，时而又唉声叹气。我喊他出去玩，他没听见，喊他吃饭，他也无动于衷，仿佛在小丁心里只有书。

高尔基说：“书籍是人类进步的阶梯。”好的书籍给人启发使人进步，希望大家都能畅游在知识的海洋里，所以我也要当小书虫！

(指导老师：李婷)

单手剥鸡蛋

□ 六(12)班 王雪涵

今天早上，老师让每一个同学都带一个煮熟的鸡蛋来上课。我不禁纳闷：熟鸡蛋有什么作用？难道要比赛剥鸡蛋？

上课铃响以后，老师在黑板上写下了“剥鸡蛋”三个字。果然不出我所料，同学们在座位上发出一阵阵骚动，小周迫不及待地拿起了鸡蛋，双眼紧紧盯着鸡蛋，像是要把它盯出一个窟窿来。小杨和小陆已经开始互相交流了，小杨一只手拿着鸡蛋，另一只手撑着头，嘴里念念有词，小陆看着小杨，也在窃窃私语。我心想：剥鸡蛋？我似乎在哪儿看过如何快速剥鸡蛋？不管了，我天天一个茶叶蛋，这对我来说可是小菜一碟。

没想到，老师又加了两个字“单手”。古人云：“一石激起千层浪。”小董同学大惊失色地重复道：“单手剥鸡蛋。”小颜和小刘已经飞速地讨论起来，小颜手舞足蹈地和小刘比划着，而别人则是一脸惊讶。

随着一声哨响，激烈的比赛开始了。只见小潘同学双手紧握着鸡蛋，仿佛使出了洪荒之力，试图通过自己强壮的手部力量把壳握碎，可蛋壳却像钻石一样无比坚硬，怎么握也握不碎。小辰也使用了同样的招数，单手紧握着鸡蛋，也想握碎它。同学们大声喊：“敲，敲，敲啊！”小辰已收到信号，举起鸡蛋，双手转动，慢慢地敲。小潘则用拇指轻轻地顶着鸡蛋，推着它，慢慢地搓着。而小辰却不紧不慢地用食指一顶，把鸡蛋的帽子给顶掉了。镜头转向小潘。他单手搓着鸡蛋，搓出了……一点儿鸡蛋皮，他看着小辰的手速，昂起头崩溃地大叫：“啊——”那叫声震耳欲聋。接着，也不知怎地，他一顿操作猛如虎，鸡蛋在他的“绝世无敌神奇手”中，乖乖地脱下了皮。“啊——我剥完啦！”小潘带着三分喜悦、三分解脱、四分不可思议的笑容大喊，双手不自觉地舞动起来。台下的小观众们有的是小潘的“铁粉”，在那儿欢呼，五官都要给挤变形了，有的则静静地观看战局，仿佛他才是幕后大佬，而还有些同学则站到了椅子上，生怕错过这精彩的一幕！

同学们个个摩拳擦掌，跃跃欲试。没错，期待已久的个人赛就要开始了。哨声一响，我不管三七二十一，高高举起鸡蛋，重重地砸了下去。瞬间，鸡蛋的外壳已经粉身碎骨了。我默默地想着：鸡蛋大爷，您大人有大量，可千万别想不开四分五裂啊！我顺手抓着鸡蛋，不停地搓啊搓，功夫不负有心人，壳终于剥落了，谢天谢地。我立马吞下鸡蛋，开始打扫战场。再看一眼别人，只见鸡蛋们个个“英勇牺牲”“战死沙场”，有的皮开肉绽，有的手脚分离，有的粉身碎骨。太惨了！不忍直视。拿着碎鸡蛋的同学们不知所措，茫然地看着周围。

“哈哈……”剥鸡蛋比赛也在一阵笑声中结束了。

(指导老师：沈晶)

精彩的拔河比赛

□ 六(2)班 陈思宇

在一个阳光明媚的下午，操场上传来同学们的呐喊助威声，吸引了不少观众围观。天很热，但同学们的心更热。

事情是这样的，体育课上，老师提议让我们班跟(1)班进行拔河比赛，同学们按捺不住兴奋的心，纷纷表示赞同。各班老师挑选了班里的“精兵强将”，被选中的同学欢呼雀跃，仿佛能把天翻个面；而落选的同学则垂头丧气，似乎受到了极大的打击。

“吁！”随着老师的一声哨响，一场激烈的比赛拉开了序幕。粗大的麻绳在两队之间不停移动，谁也不让着谁。只见双方选手脸涨得通红，使出洪荒之力也没能分出胜负。各班落选的同学充当起了啦啦队，有的在呐喊助威；有的握紧着拳头，聚精会神地观察着场上的局势；还有的在场边提醒自己班的选手该怎样拔河。我身体后倾，两脚分开，使出全身的劲往后拉，感到手心火辣辣的，可胜利的天平似乎在向另一边倾斜。

渐渐地，麻绳在向(1)班移动，我急得大汗淋漓。但我们(2)班不是吃素的，只见我们的王牌选手卞同学发力了，位于队尾的他身体后仰，使出九牛二虎之力拼命地把绳往后拽。粗大的麻绳像是要被他握断似的，麻绳竟奇迹般地向我这边移动了，我和其他同学也打起精神来了，我的手掌快要磨破了，但仍在争取胜利，因为我不是一个人，而是在与同学并肩作战。麻绳上的红带子进入了我们的区域，过了一会儿，老师一声哨响，我们胜利了！

看着自己磨破的手掌，一股成就感涌上心头，一切都是值得的。这场拔河比赛的胜利是我们全班的荣誉，我也深深明白，遇到失败不要轻言放弃，因为你不是一个人在战斗！

(指导老师：陈敏)

掰手腕

□ 五(3)班 程弋砚

“加油！加油！”同学们呐喊助威的声响震耳欲聋，是什么让同学们如此兴奋呢？原来班级里正在举办一场掰手腕比赛。

裁判员张老师在班级里选出了两位公认的大力士小崔和小鸿，他们俩像两只骄傲的大孔雀大摇大摆地走到教室后面，一张桌子和两张凳子成了他们的竞赛场。

比赛即将开始，只见他们两个面对面坐在椅子上，伸出粗壮的右手臂，握住对方的大拇指，同时把手肘撑在了桌子上，形成一条直线。裁判员一声令下：“三二一，开始！”两人就开始用力地掰起来。由于小崔一时大意，一下子被小鸿压到了只离桌子三四厘米的地方，我不禁倒吸了一口凉气，没想到小崔咬紧牙关，瞪大双眼，使出洪荒之力，脖子上的青筋都爆出来了，他竟然绝地反击，把小鸿的手压到了中间。小鸿当然也不甘示弱，使出了吃奶的力气全力以赴。他们两只紧握的手就在中心位

置左右移动，一会儿在中间不动，一会儿偏向小鸿，一会儿又偏向小崔，像不倒翁似的，始终没有决出胜负。

时间一分一秒过去了，桌子旁早已挤满了人，外三层里三层，围得水泄不通。同学们有的扯着嗓子，为自己的朋友呐喊助威；有的则是紧握拳头，恨不得自己上去使一把力。我踮着脚尖目不转睛地看着比赛的局势，生怕一眨眼错过精彩：这都快五六分钟了，胜负怎么还没分出来呀？真希望我的好朋友能一举夺冠啊！

就在比赛胶着不下时，小崔的凳子微微晃了一下，小鸿抓住机会，猛地一发力，把他的手掰了下去，一场龙虎斗终于落下帷幕。教室里的掌声排山倒海，响彻云霄。

这不仅是一场体力的比拼，更是一场耐力与智慧的较量。

(指导老师：张华琴)

请到公园瞧一瞧

□ 四(4)班 张义博

你要问我最想给你推荐的好地方在哪里？不是我曾登顶的“一览众山小”的泰山，也不是我曾漫步的“最爱湖东行不足”的西湖，而是我家旁的小公园。

生机勃勃的春天，春姑娘飞过公园，公园里一片五彩缤纷。她唤醒了沉睡的小草，碧绿的小草好像在说：“春天到来了，大家别睡了。”河旁的柳树长出了一个嫩芽，脑海不禁浮现“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”。

骄阳似火的夏天，公园里绿树成荫，树底下坐满了人。有的人在下棋，有的人在聊天，还有小孩在嬉戏。池塘里，青蛙在荷叶做的舞台上大

声歌唱，小鱼也争先恐后地跃出水面听青蛙歌唱，夏哥哥看到这一幕笑得合不拢嘴。

凉风习习的秋天，金黄的叶子飘落在地面，大地像铺上了一张金色的地毯。公园里的银杏叶像一把把黄色小扇子，一阵凉风吹过，令人心旷神怡。

寒风凛冽的冬天，公园里银装素裹，像童话世界。当然小朋友的快乐也随之而来，他们在公园里堆雪人、打雪仗、滚雪球，到处一片欢声笑语。冬爷爷笑眯眯地看着他们嬉戏打闹。

这就是我家旁的公园。它是那么的迷人，无论春夏，无论秋冬。(指导老师：蒋晨晖)

